

#CHALLENGE YOUR SELF

Vážení přátelé, máme velkou radost, že se k nám dostávají samé pozitivní ohlasy na nové produkty! Zájem o značku USN neustále roste a to nejen v ČR, ale i ve světě. Velmi často nám posíláte svoje proměny, tipy na zdravou stravu v kombinaci s doplňky a za to bychom Vám chtěli moc a moc poděkovat!

Nový nakopávač B4-Bomb se opravdu povedl a nově je k dostání i ve vzorcích, které si můžete přidat zdarma k objednávce. CLA s kolagenem byly vyprodány během 14 dnů od uvedení a nyní jsou opět k dostání. Konečně jsou skladem i nerezové shakery, ale pouze v omezeném množství, proto nevájte s objednávkou. Na Protein Mousse a Lean - 8 slyšíme samou chválu, těší Vás nové odladěné příchutě a dobré vlastnosti produktu. K oboum novinkám jsou také dostupné vzorkové sáčky. Kdo neochutnal nové tyčinky MF Anabolic Bars, tak o hodně přišel. Stále nelze říci, která příchutě je oblíbenější, obě jsou famózní. Všechny novinky můžete nalézt v samostatné sekci "nové produkty".

#INNOVATE OR DIE

Na základě velké poptávky po oblečení, jsme založili samostatnou sekci "oblečení" - <http://www.usn.co.cz/obleceni/> USN trička jsou k dostání i v bílé variantě s modrým logem. V blízké době budeme rozšiřovat tuto nabídku o funkční trička, legíny, mikiny v pánských i dámských střizích, máte se na co těšit!

#IT'S ALL ABOUT RESULTS

Již nyní jsme výrazně navýšili skladovou zásobu tak, aby jste měli svůj oblíbený produkt do druhého dne doma či v zaměstnání. Dopravu přes PPL máte zdarma a nově si zásilku můžete nechat zaslat na svůj nejbližší PPL - ParcelShop. Pro doručení Vaší zásilky tak můžete využít síť nezávislých výdejních a prodejních míst dle Vašeho výběru. Síť provozoven se neustále rozrůstá do všech větších měst v rámci ČR. Do konce roku 2015 PPL plánuje zprovoznit až 2000 výdejních míst. Tato nová služba Vám umožní vyzvedávat zásilky v mnohem větším časovém rozpětí, kdy to vyhovuje Vám. Náš systém Vám nabídne automaticky nejbližší ParcelShop dle zadané fakturační adresy nebo si sami naleznete své výdejní místo na mapě. Pevně věřím, že všechny změny oceníte a v případě nejasností nás budete kontaktovat. Jakoukoliv zpětnou vazbu oceníme! Jsme tu pro Vás.

Spojte se s námi i Vy na Facebooku a Instagramu @usncz. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídaně, soutěže o produkty a motivační fitness videa. Nebojte se nás v příspěvku označit nebo nám přispěvkem komentovat. Na instagramu používáme hashtagy #usncz, #usnlife, #wearusn a #challengeyourself.

#USNCZ #CHALLENGEYOURSELF
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



RACHEL GUY TYPERSALITY

#CHALLENGEYOURSELF



JACQUES FAGAN WBFF PRO

B4-Bomb



Předtréninkový nápoj s aminokyselinami, vitamíny, minerály a účinnými extrakty z rostlin. Je vědecky navržen tak, aby zvyšoval vaši energetickou hladinu a výdrž při tréninku. Obsahuje několik patentovaných složek. Theacrine® podporuje přirozené metabolické procesy v těle, aby dosáhly vyšší energie.

Collagen + CLA



Chutný nápoj v prášku pro podporu hubnutí a rýsování svalů. Kolagen je strukturální protein, který se nachází v různých tkáních našeho těla např. v chrupkách, kostech, kůži a ve šlachách, proto je důležité tělu dodávat dávku kolagenu v prvotřídní kvalitě. Collagen CLA je ideální užívat po jídle. Obsahuje přirozeně se vyskytující konjugované kyseliny linolové ve vysokých dávkách pro rychlý účinek produktu.

MF Anabolic Bars



Každá tyčinka poskytuje více než 30 g bílkovin pro růst a udržení svalové hmoty. Obsahuje také 35 g sacharidů pro dodání energie svalům pro syntézu nových vláken. Tyčinka obsahuje také 4.7 g vlákniny a různé vitamíny pro správnou funkci metabolismu. Je vhodná pro muže i ženy jako chutná náhrada jídla tzv. all-in-one svačina.

Lean-8



Multifázový protein z prémiových surovin pro optimální růst svalové hmoty. Obsahuje středně a pomalu se uvolňující bílkoviny ze syrovátkového bílkovinného koncentrátu, izolátu, koncentrátu mléčných bílkovin a micelárního kaseínu. Tento chutný proteinový nápoj se snadno mixuje, má hladkou konzistenci, inovované příchutě - čokoláda s burákovým máslem a vanilka se skořicí.